РІЧНИЙ  ЗВІТ
завідувача дошкільного навчального закладу (ясел-садка) № 16 «Пролісок»

Білоцерківської міської ради 


Київської області

Ліневич Людмили Володимирівни
- 2017 -

       Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України  «Про затвердження звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно – технічних закладів перед  педагогічним колективом та громадськістю»  від 28.01.2005 р. № 55 та на  виконання завдань визначених Х розділом Національної доктрини розвитку освіти, статті 20 Закону України «Про дошкільну освіту”, з метою подальшого утвердження відкритої і демократичної  державно – громадської системи управління освітою, керівник закладу щорічно по завершенню навчального року звітується про виконану роботу за рік.

      Шановні батьки хочу сказати, що моя робота насамперед була спрямована на підвищення рівня навчально – виховного процесу в цілому, а саме на забезпечення реалізації права дитини на  здобуття дошкільної освіти, керуючись при цьому Конституцією України, законами України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», Базовим компонентом дошкільної освіти в Україні,  програмою розвитку дитини дошкільного віку “Українське дошкілля” та іншими законодавчими, нормативно-правовими актами загальнодержавного та регіонального рівня.

     Управління закладом це діяльності всього педагогічного колективу. Перспективним та календарним плануванням була передбачена взаємодія різних підрозділів нашого закладу, робота яких  спрямована на досягнення кінцевого результату. В закладі функціонує 5 груп, з них 1 група дітей раннього віку та 1 перший клас. 
     Діти в дошкільному закладі знаходяться під постійним контролем старшої м/с. Параци Л.В.  Сьогодні можна сказати, що захворюваність в групах залишилась на  тому ж рівні,знизилась  36 випадки на 1000-375 . Інфекційні хвороби не мали місце в 2016-2017 навчальному році. 

     Діти старшої групи були оглянуті вузькими спеціалістами, проведені обстеження, оглянуті лікарем – логопедом, лікарем – психіатром,  згідно плану та індивідуального графіка дітям проводяться щеплення, проведені антропометричні виміри, перевірена гострота зору, слуху, постави. Кожній дитині дільничними лікарями проведена комплексна оцінка стану здоров’я,  з визначенням групи здоров’я, фізичного розвитку та групи по фізкультурі. Проводиться медико - педагогічний контроль згідно плану.

     Згідно Закону України «Про дошкільну освіту»  одним із головних завдань є обов'язковість дошкільної освіти. Держава визнає пріоритетну роль дошкільних навчальних закладів і тому сьогодні мережа дитячих садків поповнюється новобудовами. Наш заклад на 100% охоплює навчанням  і вихованням дітей  5–ти річного віку, а батьки, або особи, які їх замінюють і діти, які виховуються в умовах сім’ї мають змогу отримувати поради, консультації в консультативному центрі, який працює при нашому дошкільному закладі. Старшу групу відвідує 30 дітей.

Протягом 2016-2017 навчального року педколектив працював над такими завданнями :

1.Створення сприятливих умов для забезпечення якісною дошкільною освітою дітей дошкільного віку , в тому числі дітей з особливими потребами та реалізувати зміст освітніх ліній  Базового компоненту дошкільної освіти України та програми розвитку дитини дошкільного віку  «Українське дошкілля»  парціальних освітніх програм.

2.Спрямування педагогічної діяльності  на формування у дошкільників мотивації до  праці та  все, що з нею пов’язано, відповідно чинних комплексних освітніх програм розвитку дитини дошкільного віку .

3.Формування життєвого досвіду через гру, як провідну діяльність дошкільників. 

4.Забезпечення рівня партнерської взаємодії  родин вихованців з педагогічним колективом у формуванні національної свідомості дітей дошкільного віку, визначений Базовим компонентом дошкільної освіти та конкретизований у чинних комплексних програмах та  парціальної програми національно-патріотичного виховання дітей дошкільного віку «Україна – моя Батьківщина».

    Впровадженням в роботу пріоритетних завдань на основі оновленого змісту освіти дитини з використанням різних педагогічних технологій, проявів творчості і гнучкості у підході до дошкільника згідно діючих програм було досягнуто певних результатів, про що свідчать моніторингові дослідження, якими  було охоплено 98 дітей раннього, молодшого та старшого дошкільного віку. Діти з високим  та достатнім рівнем досягнень  становить 64, 5%, із середнім 34,2% із низьким  - 1,3% від загальної кількості дітей. 

Вихователі підвищують свій кваліфікаційний рівень на курсах, шляхом самоосвіти, впроваджують в роботу кращі досвіди роботи, зокрема з організації безпеки життєдіяльності вихователя   Листопад В.В., та методичні рекомендації з цієї проблеми вихователя - методиста Хитрової.І.І., досвід  з фізкультурно – оздоровчої роботи за програмою  М.Єфименка «Казкова фізкультура» фіз. інструктор Голик І.В., та досвід з художньо-естетичного розвитку Шульги С.А. за парціальною програмою «Радість творчості». Доробок педагогів Редько Л.П., Качаненко О.В. увійшов до посібника  «Я вчуся бути вихователем» із серії  «Шкільний світ експерт у галузі освіти». Маленькі віршики музичного керівника Шульги С.А. увійшли до збірки «Екологія довкілля» Сталий розвиток.
          Заклад  є центром досвіду з ЦЗ та безпеки життєдіяльності , де діти оволодівають азами самозбереження. На базі закладу були проведені навчання «Дії керівного складу у надзвичайних ситуаціях» та проведений круглий стіл для завідувачів дошкільними навчальними закладами міста  з проблеми «Управлінська діяльність керівника дошкільного навчального закладу в організації роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності»
          В закладі діє психологічна служба ( практичний-психолог Гавриленко Т.В.) та надається кваліфікована допомога спеціалістами (завідувачем, вихователем-методистом, ст. медичною сестрою, вихователями)  в консультативному пункті.

Педагогічні кадри в ДНЗ висококваліфіковані, всі педагоги мають  педагогічну освіту, 7 – вищу, 6 – незакінчену вищу.  Педкадри мають навантаження повний робочий день.

         Робота батьківського комітету – це цілеспрямована допомога закладу.

         З 2014 року, на базі нашого дошкільного закладу  функціонує благодійна організація  «Благодійний фонд «Наш Пролісок» завдяки якому прозоро використовуються кошти батьків і спонсорів.
          Матеріальна база ДНЗ  постійно поповнюється завдяки злагодженій роботі з батьківською громадою.  Батьками було придбано і подаровано в 2016-2017 році:подаровано стільці в групу «Калинка» поставлено пластикове вікна в пральні. Силами батьків частково замінено ігрове обладнання на дитячих майданчиках, постійно оновлюється м’який та твердий інвентар, закупляються миючі засоби, канцтовари, іграшки, методична література. Батьки приймали активну участь у передплаті періодичних видань. Велику допомогу надано батьками під час ремонту групи «Волошка». Батьки приймали активну участь  у підготовці закладу до літнього-оздоровчого періоду.

        Детальніше про свою роботу прозвітувалася голова батьківського комітету закладу Руда Ірина Вікторівна, вона подякувала   головам батьківських комітетів груп  за співпрацю та взаєморозуміння.
        Конфліктні ситуації між працівниками та батьками були відсутні. Батьки, які зверталися в ДНЗ за порадами, консультаціями, завжди знаходили компетентні відповіді .

        В цьому році плідно попрацювала голова благодійної організації «Благодійний фонд «Наш Пролісок» Кузовкова Н.В. На рахунок фонду, батьками були покладені кошти , про що свідчить реєстрації  в електронній базі «Фонд Освіта» , що дасть змогу використовувати їх прозоро на благодійність дошкільного закладу.

        Одне із пріоритетних завдань в ДНЗ – це харчування дітей. 
        В ході зборів була висловлена подяка  Белелі Володимиру за придбання овочів для ДНЗ.

Діти на протязі року мали змогу харчуватися високоякісними свіжими продуктами (м'ясо, риба, масло, твердий сир, молоко, сметана, сир кисломолочний, овочі, соки, крупи). Медичною сестрою, кухарями повсякчас ведеться контроль за якісним приготуванням страв,  дотримуються санітарно – гігієнічні вимоги. З анкет батьків видно, що харчування в ДНЗ поставлене на високому рівні.

        Дотримуючись вимог охорони праці, техніки безпеки, пожежної безпеки ми з працівниками забезпечуємо належний догляд не тільки за дітьми, але й турбуємося про здоров’я працюючого персоналу. За батьківські кошти  навчання з охорони праці по газовому , електро і тепловому господарству пройшла  завгосп, з цивільного захисту та пожежної безпеки завгосп та завідувач ДНЗ
Виконуються вимоги та інструкції з охорони праці з працівниками та дітьми по ОБЖ.

         Травматизм в закладі за 2016-2017 навчальний  рік не мав місця.

Соціальна та моральна підтримка надається дітям, батьки яких знаходяться в АТО.
           Соціальний захист працівників в нашій установі здійснюється у формі надання щорічних відпусток,  додаткових для працівників, які мають ті чи інші пільги ,  допомоги з боку ПК.


Дошкільний навчальний заклад і надалі буде працювати на принципах соціальної обумовленості, виконанні державного соціального забезпечення умов реалізації потреб дитини, та гармонії відносин.
        Я вдячна всім за співпрацю,  допомогу, підтримку, розуміння.

        Дякую за співпрацю, за підтримку, за допомогу батьківському комітету, батькам закладу, спонсорам та працівникам закладу.

